

东新区 1919 套安置房交付群众

□记者 张劲松 文/图

本报讯 1月29日,对于东新区部分棚改征迁群众来说,是一个重要而又喜庆的日子。当日,东新区1919套安置房交付使用,1000余户棚改征迁群众将乔迁新居。

当日10时许,记者在仁和家园安置区看到,一栋栋气派的楼房拔地而起,群众脸上洋溢着幸福的笑容,他们早早来到这里参加安置房交房仪式。

东新区管委会副主任赵兴昌介绍,当日交房的安置区项目分别是仁和家园一期、盛和家园二期,共计1919套,将安置文昌办事处赵寨、郭埠口、陈滩

社区和搬口办事处张寨行政村拆迁群众1000余户。2018年,东新区在原有安置房建设的基础上,新增了7个项目16440套安置房建设任务;2019年计划再启动2个安置区5228套安置房新建项目。

记者了解到,东新区的安置房规划设计标准在中心城区中是比较高的,车位配比、绿化设施、公共服务机构和设施配备较为齐全,真正实现棚改工作改善群众生活条件、改善城市面貌的初衷。

“这个小区楼间距宽、采光好、位置好,住着一定得劲儿。”拿到新房钥匙的原陈滩居民陈建全控制不住内心的喜悦,满脸笑容。



喜领新房钥匙



春节唱响廉洁歌

市纪委监委驻市卫计委纪检监察组为营造风清气正的政治生态环境,积极倡导综合监督单位以群众喜闻乐见的形式宣传反腐倡廉工作。图为1月29日下午在市中心医院举办的迎新春文艺汇演中医护人员表演的廉政小品《为你好》。

记者 田孝臣 通讯员 师建华 摄

寒潮雨雪至 春运出行难

新华社北京1月29日电

(记者 高敬)随着春节临近,大家纷纷踏上归家的旅途,但强冷空气来袭将给回家的路上带来一些障碍。中央气象台29日继续发布寒潮蓝色预警。冷空气来势汹汹,全国大部地区都将受波及,出现大风降温及雨雪天气。

记者从中央气象台获悉,受冷空气影响,1月29日至2月1日,新疆东部和中东部大部地区将先后降温6至8℃,其中内蒙古中东部、东北地区西北部和东部、江南南部等地的部分地区降温可达10至12℃。1月30日起,最低温度0℃线将从黄淮地区逐步南移,2月1日最低温度0℃线将到达长江流域。长江中下游及以北地区将相继出现4至6级偏北风;我国东部和南部海区有6至8级、阵风9级的大风。

随大风降温一起来的还有雨雪。1月29日至30日夜间,中东部地区将有明显雨雪天气,降雪主要出现在30日傍晚

到夜间,河南东部、山东南部、苏皖中北部和陕西南部等地有大雪或暴雪;积雪深度3至6厘米,局地8厘米左右。1月31日白天,雨雪天气将明显减弱。

雨雪将对春运期间交通出行造成一定影响。1月30日晚至31日晚,河南大部、山东中部和南部、江苏北部、安徽北部、湖北北部等地受雨雪天气影响的高速路段有:山东境内京沪、京台、沈海、长深、济广等,江苏境内京沪、京台、连霍、沈海、长深等,安徽境内京台、连霍、济广、宁洛等,河南境内连霍、宁洛、大广等。这些路段道路路面积雪、道路结冰风险高。安徽东北部和江苏北部等地雪量大,后期气温低,积雪和道路结冰持续时间长。

专家提醒,目前正值春运高峰期,中东部地区的低温、雨雪、道路积雪和结冰对交通运输有不利影响,公众出行需及时关注交通路况信息,注意出行安全。

十部门发布扩大汽车家电等消费“大礼包”

新华社北京1月29日电 (记者 安蓓)推进老旧汽车报废更新,优化新能源汽车补贴结构,加快推进老旧小区加装电梯,支持绿色、智能家电销售,加大力度支持社会力量开展3岁以下婴幼儿托育服务……国家发展改革委等10部门29日发布24条稳消费扩消费政策,以高质量供给催生创造新的市场需求。

根据《进一步优化供给推动消费平稳增长促进形成强大国内市场的实施方案(2019年)》(简称《方案》),有条件的地方可依托市场交易平台,对报废“国三”及以下排放标准汽车同时购买新车的车主,给予适当补助;已实施汽车限购政策的地方,要结合本地实际情况,优化机动车限购管理措施;有条件的地方可对老旧小区加装电梯、无障碍通道、适老化家居环境、适老辅具等方面进行补贴。

《方案》指出,支持部分人口净流入、房

价高、租赁需求缺口大的大中城市多渠道筹集公租房和市场租赁住房房源,将集体土地建设租赁住房作为重点支持内容;鼓励地方政府通过采取提供场地、减免租金等政策措施,加大对社会力量开展3岁以下婴幼儿托育服务的支持力度;有条件的地方可对产业链条长、带动系数大、节能减排协同效应明显的新型绿色、智能化家电产品销售,给予消费者适当补贴;持续深化收入分配改革,进一步提高相对低收入群体的待遇等。

“当前消费总体平稳,有所波动,但消费升级趋势依然强劲。”国家发改委综合司巡视员刘宇南说,要以稳汽车消费来托住商品消费“大头”,以稳城镇消费来稳住区域消费的“面”,以农村消费升级疏通城乡消费联动增长的“链条”,以新品消费打造高品质消费的“增量”,以优质产品和服务供给优化现有消费的“存量”,多方协同发力,完善政策体系,优化消费市场环境。



年渐近 味渐浓

1月29日,中心城区一大型超市内市民正在采购年货。春节临近,市区各大超市和市场里蔬菜、肉类、水产品等供应充足,价格有高有低,其中牛羊肉的价格偏高,蔬菜类除萝卜外价格均稳中有涨,市民趁着空闲采购年货,市场一片繁忙景象。

记者 滕永生 摄